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A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

Obchodná spoločnosť NALIDE je spoločnosť s ručením obmedzeným, registrovanou pod IČO 36722898. Spoločnosť NALIDE, s.r.o. bola založená 03. 01. 

2007 a do obchodného registra bola zapísaná 09. 01. 2007 na Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín , oddiel Sro, vložka č. 17422/R. Sídlom 

spoločnosti je Odbojárska 633/633, Nová Dubnica - Malý Kolačín. Spoločnosť NALIDE s.r.o. v roku 2014 a  taktiež  v predchádzajúcich rokoch 

nezamestnávala žiadnych zamestnancov na trvalý pracovný pomer ani na dohodu. Všetky dodávky realizuje prostredníctvom dodávateľských zmlúv.

NALIDE, s.r.o.

Odbojárska 633/633, 018 51 Nová Dubnica - Malý KolačínSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

03.01.2007

09.01.2007

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:  - dodávka a montáž okien a dverí 

 - dodávka a montáž sieťok proti hmyzu , parapetných dosiek, plechov, žalúzií

 - prenájom strojov a prístrojov 

 - prenájom dopravných prostriedkov 

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

Počet vedúcich zamestnancov

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

Účtovná závierka obchodnej spoločnosti zostavená k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č. 431/2002 

Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  Podľa § 49 ods. 2 bola spoločnosti Nalide s.r.o. predĺžená lehota na podanie daňového priznania k dani z 

príjmov právnických osôb za rok 2014  do 30. 6. 2015. Účtovná závierka obchodnej spoločnosti k 31. 12. 2013 bola  schválená Valným zhromaždením 

obchodnej spoločnosti dňa 23. 6. 2014, zostavená bola dňa 16. 6. 2014. Účtovná závierka k 31. 12. 2013 bola uložená do registra účtovných závierok.

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 23.06.2014

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v 

Slovenskej republike. Spoločnosť spracovala účtovnú závierku za podmienok jej sústavného a nepretržitého trvania, z hľadiska budúcich období a do dňa 

jej predloženia sa nevyskytli žiadne iné vstupy, ktoré by tieto podmienky zmenili. Účtovníctvo spoločnosti je vedené na základe dodržania časovej a vecnej 

súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich zaplatenia.

Spoločnosť uplatňuje princíp opatrnosti, sú vyjadrené riziká, znehodnotenia a straty, ktoré sa týkajú aktív a pasív a sú známe ku dňu zostavenia účtovnej 

závierky.

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

ánox nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Odpisy 

dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu opotrebenia. Odpisovať sa začína v 

mesiaci zaradenia dlhodobo nehmotného majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400,00 EUR a nižšia s dobou 

použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa účtuje na účet 518 - Ostatné služby. V roku 2014 spoločnosť neobstarala nehmotný dlhodobý majetok.

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok

clopoistnéskontoprovíziedopravné

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:
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E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok je ocenený obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, montáž 

a pod.) . Do dlhodobého hmotného majetku patrí majetok, ku ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo. Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú 

stanovené podľa predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začne v mesiaci zaradenia 

dlhodobého hmotného majetku do používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1700, 

EUR a zároveň s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje ako o zásobách na účet 501 - Spotreba materiálu. Pozemky, umelecké diela a

zbierky sa neodpisujú. Odhadovaná doba životnosti a odpisový plán sú prehodnotené na konci každého účtovného obdobia. Technické zhodnotenie 

dlhodobého hmotného majetku nie je technickým zhodnotením, ak neprevyšuje úhrne za účtovné obdobie sumu 1 700,00 EUR. Účtovné odpisy sa účtujú  

mesačne na príslušný účet oprávok a na nákladový účet 551 - Odpisy nehmotného a hmotného majetku.

clopoistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

províziedopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

Do zásob účtovnej jednotky patrí nakupovaný skladovaný materiál a skladovaný tovar. Neskladovateľnými zásobami, ktoré sa účtujú priamo do spotreby, 

sú: náhradné diely na dopravné prostriedky, pracovné náradia, kancelárske potreby, hygienický a čistiaci materiál, odborné časopisy, noviny, ochranné 

pracovné pomôcky (rukavice, vesty a iné pomôcky), ochranné prospekty, plagáty, samolepky, obalové štítky a podobne.

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

spôsobom A účtovania zásobx

spôsobom B účtovania zásob

E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Nakupovaný materiál a tovar je ocenený obstarávacou cenou, ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravné, skonto, rabat).

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:x

dopravnéx provízie poistné clo

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásobyx

x

Pri vyskladnení zásob sa používal

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)x

iný spôsob:

iné

inak

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky pri ich vzniku sú oceňované menovitou hodnotou. V roku 2014 sa účtovalo o znížení ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby opravných 

položiek.

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Peňažné prostriedky zahŕňajú peňažnú hotovosť, bežné účty v bankách a poskytnuté

úvery. V súvahe sú kontokorentné úvery vykázané ako krátkodobé bankové úvery. Kolky a poštové známky sa po ich obstaraní účtujú priamo do spotreby

na príslušné nákladové účty. Od r. 2014 sa v zmysle Zákona o účtovníctve vykonáva inventarizácia pokladnice jedenkrát ročne, a to k 31. 12. 2014.

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím, t. j. prepočtom na 

počet kalendárnych dní príslušného zdaňovacieho obdobia.

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik:

Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím, t. j. prepočtom na počet 

kalendárnych dní príslušného zdaňovacieho obdobia.
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E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Rezervy sú vytvárané v prípade, ak má 

spoločnosť súčasný zákonný, zmluvný alebo mimozmluvný záväzok, ktorý je dôsledkom minulých udalostí a na základe ktorého pravdepodobne dôjde k 

úbytku ekonomických úžitkov a zároveň je možné vykonať spoľahlivý odhad výšky týchto záväzkov. Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku, a to 

odhadom v sume dostatočnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka pri zohľadnení rizík a neistôt. Majetok a 

záväzky v roku 2014 boli vyjadrené v cudzej mene, a to záväzok v CZK.

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Sadzba dane z príjmu v bežnom roku 2014 predstavuje 22 %. Na spoločnosť sa nevzťahovali žiadne oslobodenia. Výpočet základu a výšky dane je 

nasledovný: Hospodársky výsledok pred zdanením/bez účt.sk. 59 = 291,20 EUR, Pripočítateľné položky spolu = 13 260,16 EUR, Odpočítateľné položky 

spolu = 0,79 EUR, ZÁKLAD DANE = 13 550,57 EUR, Daň 22 % = 2 981,12 EUR, Preddavky na daň = 0,00 EUR, Suma daňovej licencie = 2 880,00 EUR, 

Daň na úhradu, t.j. daňový nedoplatok = 2 981,12 EUR.

Daň na účely určenia výšky preddavkov na daň = 2 981,12 EUR.

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:

Spoločnosť Nalide v roku 2014 o odloženej dani do budúcich období neúčtovala. Daň z príjmov splatná za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie r. 2014 bola 

účtovaná na základe vypočítanej dane z príjmov v Daňovom priznaní za rok 2014.

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 

opotrebovania. Odpisovať sa začne v mesiaci zaradenia dlhodobého hmotného a nehmotného majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena je 2 400,00 EUR a nižšia s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa účtuje na účet 518 - Ostatné služby. O dlhodobom hmotnom 

majetku, ktorého obstarávacia cena je nižšia ako 1 700,00 EUR a zároveň s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa

účtuje ako o zásobách na účet 501 - Spotreba materiálu. Pozemky sa neodpisujú. Na účtoch dlhodobého majetku nemá spoločnosť tiché rezervy, t. j. 

položky, ktoré by boli podhodnotené.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

6 rokov 2. sk. RovnomernáMultifunkčný protipož.strihací stroj

72 mesiacov/leasing 2. sk. RovnomernáZačisťovací automat/CNC 

začisťovačka rohov

20 rokov 4. sk. RovnomernáByt č.9/bytový dom RUBICON 

Púchov

neodpisuje saPozemok - byt č. 9/Rubicon

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

V roku 2014 spoločnosť nehmotný dlhodobý majetok neevidovala. Spoločnosť vykonáva mesačné účtovné odpisy a uplatňuje daňové odpisy dlhodobého 

majetku.

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

x

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.x

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý nehmotný majetok - Bežné účtovné obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok spoločnosť Nalide v roku 2014 neevidovala a taktiež ani v predchádzajúcich účtovných obdobiach neevidovala dlhodobý 

nehmotný majetok.

Ostatný DNM 
Aktivované 

náklady na 

vývoj

GoodwillSoftvér
Oceniteľné 

práva

Dlhodobý nehmotný 

majetok Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky na  

DNM 

Spolu

a b c d e f g h i

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nehmotného majetku - bežné účtovné 

obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Stav na konci 

účtovného obdobia
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý nehmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok spoločnosť Nalide v roku 2013 neevidovala a taktiež ani v predchádzajúcich účtovných obdobiach neevidovala dlhodobý 

nehmotný majetok.

Ostatný DNM 
Aktivované 

náklady na 

vývoj

GoodwillSoftvér
Oceniteľné 

práva

Dlhodobý nehmotný 

majetok Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky na  

DNM 

Spolu

a b c d e f g h i

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nehmotného majetku - predchádzajúce 

účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Stav na konci 

účtovného obdobia
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie

Na účtoch dlhodobého majetku nemá spoločnosť tiché rezervy, t. j. položky, ktoré by boli podhodnotené.

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 169 255 96 975 69 705 2 575

Prírastky  8 333 8 333

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 177 588 8 333 96 975 69 705 2 575

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 95 701 86 405 9 296

Prírastky  8 329 4 843 3 486

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 104 030 91 248 12 782

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 73 554 10 570 60 409 2 575

Stav na konci 

účtovného obdobia

 73 558 8 333 5 727 56 923 2 575
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Na účtoch dlhodobého majetku nemá spoločnosť tiché rezervy, t. j. položky, ktoré by boli podhodnotené.

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 169 255 96 975 69 705 2 575

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 169 255 96 975 69 705 2 575

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 82 399 76 589 5 810

Prírastky  13 302 9 816 3 486

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 95 701 86 405 9 296

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 86 856 20 386 63 895 2 575

Stav na konci 

účtovného obdobia

 73 554 10 570 60 409 2 575

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

Spoločnosť Nalide uzatvorila Zákonné poistenie na všetky motorové vozidlá, ktoré má vo svojom majetku ( AUDI A6, FIAT Ducato, SuperB, FORD). 

Havarijné poistenie nebolo uzatvorené. V ČSOB poisťovni je poistený Byt č. 9 v Bytovom dome Rubicon, Púchov, poistná zmluva zanikla 20. 9. 2014.

 Platnosť zmluvy od-doPoistený majetok Poistná suma
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F. r) Opravné položky k pohľadávkam podľa súvahových položiek

V roku 2014 spoločnosť tvorila opravné položky k pohľadávkam. Po úhrade pohľadávok v priebehu roku 2014, ku ktorým v predchádzajúcich obdobiach 

boli tvorené opravné položky, boli opravné položky zrušené interným zápisom.

Riadok 
Stav k 31.12. BO

 
Dôvod tvorby Stav k 1.1. BO Prírastky Úbytky

Opravné položky k pohľadávkam

súvahy
Druh pohľadávky

41B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)

42   B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)

43   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

44   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

45   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

46   2. Čistá hodnota zákazky (316A)

47   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

48   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

49   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/

50   6. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

51   7. Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/

52   8. Odložená daňová pohľadávka (481A)

53  9 967  4 005  1 942  12 030B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)

54  9 967  4 005  1 942  12 030   B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)

55   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

56   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

57  9 967  4 005  1 942  12 030   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

58   2. Čistá hodnota zákazky (316A)

59   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

60   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

61   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/

62   6. Sociálne poistenie (336A) - /391A/

63   7. Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - /391A/

64   8. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

65   9. Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/

F. r) Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Po úhrade pohľadávky z obchodného styku odberateľom, sú jednotlivé opravné položky k uhradeným faktúram zrušené účtovným zápisom v Internom

doklade.

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav OP na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba

OP

Zúčtovanie OP z 

dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z 

dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

fedcba

Pohľadávky z obchodného styku  9 967  4 005  1 942  12 030

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci kons. 

celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Iné pohľadávky

Pohľadávky spolu  9 967  4 005  1 942  12 030
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F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Hlavní odberatelia v roku 2014: HANT BA Považské Podhradie, Keraming Trenčín, STABILIT Nové Mesto nad Váhom, SPARK - EX Ilava, EMOS Alumatic 

Považské Podhradie, TILICO s.r.o. Senec.

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

a dcb

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  206 646  362 522  569 168

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu  206 646  362 522  569 168

F. t) Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Spoločnosť Nalide s.r.o dňa 20. 11. 2013 uzatvorila s VÚB a.s. Zmluvu o zriadení záložného práva na pohľadávky a iné práva č. 1838/2013/ZZ. Najvyššia 

hodnota istiny, do ktorej sa Zabezpečená pohľadávka zabezpečovala, bola určená sumou 110 000,00 EUR.  Dňa 29. 5. 2014 bola uskutočnená Registrácia 

výmazu záložného práva.

Pohľadávka Forma zabepečenia Hodnota 

F. u) Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo

Spoločnosť Nalide s.r.o dňa 20. 11. 2013 uzatvorila s VÚB a.s. Zmluvu o zriadení záložného práva na pohľadávky a iné práva č. 1838/2013/ZZ. Najvyššia 

hodnota istiny, do ktorej sa Zabezpečená pohľadávka zabezpečovala, bola určená sumou 110 000,00 EUR.  Dňa 29. 5. 2014 bola uskutočnená Registrácia 

výmazu záložného práva.

 

Hodnota pohľadávkyHodnota predmetu
Opis predmetu záložného práva

Bežné účtovné obdobie

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo x

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Krátkodobý finančný majetok zahŕňa peňažnú hotovosť, bežné účty v bankách a poskytnuté úvery. V súvahe sú kontokorentné úvery vykázané ako

krátkodobé bankové úvery. Kolky a poštové známky sa po ich obstaraní účtujú priamo do spotreby na príslušné nákladové účty. Inventarizácia pokladnice 

sa podľa zákona o účtovníctve od r. 2014 vykonáva 1x ročne, a to k 31. 12. 2014.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  681  139 724

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 6 810  16

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu  7 491  139 740
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F. zc) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím, t. j. prepočtom na 

počet kalendárnych dní príslušného zdaňovacieho obdobia. Časovo sa rozlišujú náklady na poistné, antivírový program, výkony spojov, predplatné na 

odborné časopisy, hospod. noviny, úroky akumulované nevyúčtované.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

a b c

Opis položky časového rozlíšenia

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  130  612

náklady na výkony spojov, telefón  5 

náklady na poistné  508 

náklady na antivír.program  20  13 

predplatné Hosp. noviny  110  73 

úroky akumulované nevyúčtované  13 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)

G. a) 1,2,5) Údaje o vlastnom imaní

Základné imanie spoločnosti: 6 639,00 EUR. Rozsah splatenia: 6 639,00 EUR.

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

 

POBO

Text Suma

  6 639  6 639Základné imanie celkom

 Počet akcií (a.s.)

 Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)

 -

 -

 Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní

 Hodnota upísaného vlastného imania

 Hodnota splateného základného imania

 Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou alebo ňou

 ovládanými osobami, v ktorých má účt. jednotka podstatný vplyv

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Na Valnom zhromaždení dňa 23. 6. 2014 bola schválená účtovná závierka za rok 2013 a rozhodnuté prerozdelenie účtovného hospodáskeho výsledku - 

zisku - za rok 2013, ktorý bol vo výške 253,65 EUR. Účtovný zisk bol prevedený na účet 428 Nerozdelený zisk minulých rokov.

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Účtovný zisk  254

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  254

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

Spolu  254
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G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

Spoločnosť v roku 2012 tvorila rezervu na predpokladané sankčné úroky, z dôvodu nedodržania splatnosti odvodu DPH. Predpokladaný rok použitia - 

čerpania rezervy - rok 2013, 2014. V roku 2013 rezerva na sankčné úroky nebola čerpaná, v r. 2014 bola rezerva čerpaná čiastočne.  V roku 2013 bola 

tvorená  rezerva na súdny poplatok - podaný odpor vo veci žalobcu    SPEDOS - Slovensko, spol. s  r.o., rezerva na poistné (predpoklad zániku poistného 

z dôvodu nezaplatenia poistného) - v r. 2014 bola rezerva čerpaná čiastočne. V roku 2014 neboli tvorené žiadne rezervy.

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:  3 549  1 889  1 660

Tvorba rezervy na sankčné úroky 

Daňový úrad

 1 343  206  1 137

Tvorba rezervy na súdny poplatok  1 549  1 549

Tvorba rezervy na poistné  657  134  523

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku

Spoločnosť v roku 2011 a 2012 tvorila rezervu na predpokladané sankčné úroky, z dôvodu nedodržania splatnosti odvodu DPH. Predpokladaný rok 

použitia - čerpania rezervy - rok 2012, 2013. V roku 2012 a 2013 rezerva nebola čerpaná, prenáša sa do ďalšieho obdobia.

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:  1 343  2 206  3 549

Tvorba rezervy na sankčné úroky 

Daňový úrad

 1 343  1 343

Tvorba rezervy na súdny poplatok  1 549  1 549

Tvorba rezervy na poistné  657  657

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

Hlavní dodávatelia v roku 2014: EDILAN s.r.o.Nová Dubnica,  PONZIO POLSKA Sp, EMOS Alumatic Považská Bystrica, Spoločnosť Kováč Dubnica nad 

Váhom, Inoutic Deceuninck Popuvky ČR, YAWAL CS ČR.

POBO

Text Suma

  276 829  256 110Záväzky do lehoty splatnosti

  200 402  55 058Záväzky po lehote splatnosti

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Súvahová položka záväzku Spolu v tom Zostat. doba 

splatnosti viac ako 5 

rokov

 Zostatková doba 

splatnosti do 1 roka 

vrátane

Zostatková doba 

splatnosti od 1 do 5 

rokov vrátane

 126 - Ostatné záväzky z obchodného styku  384 208  367 402  16 806

 130 - Záväzky voči spoločníkom a združeniu  74 700  74 700

 133 - Daňové záväzky a dotácie  18 323  18 323

 Spolu:  477 231  460 425  16 806
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G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

až päť rokov

Krátkodobé záväzky spolu  477 231  311 168

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

 460 425  311 168

Záväzky po lehote splatnosti  16 806

G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Vzhľadom k tomu, že spoločnosť Nalide s.r.o. v roku 2014 nezamestnávala žiadnych pracovníkov, sociálny fond nebol tvorený. Sociálny fond nebol tvorený 

ani v predchádzajúcich účtovných obdobiach.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu

Čerpanie sociálneho fondu

Konečný zostatok sociálneho fondu

G. i) Bankové úvery

Obchodná spoločnosť mala v r. 2014 poskytnuté nasledovné úvery: ČSOB banka: Investičný účelový úver vo výške 56 000 EUR, od 21. 7. 2011 do 15. 7. 

2014, Kontokorentný úver na sumu 105 000 EUR, od 9. 6. 2010 na neurčito, Úverovú kartu na čerpanie PHM - úverový limit firmy pre Firemné úverové 

karty typu Revolving od 28. 6. 2011 na neurčito. VUB a.s.: Revolvingový úver do 1 roka od 21. 11. 2013 do 19. 03. 2014 vo výške 110 000,00 EUR. 

Obchodná spoločnosť účtuje o úvere na účet 461 - Bankové úvery.

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé bankové úvery

Investičný účelový úver/ČSOB EUR 15. 7. 20144,9  10 876

Krátkodobé bankové úvery

Kontokorentný úver/ČSOB EUR  105 000neurčito  105 0007,78  105 000

Úv.karta na PHM/ČSOB EUR  110neurčito  11018,5  550

Revolvingový úver/VÚB EUR 19. 3. 20143,875  110 158

G. i) Pôžičky, návratné finančné výpomoci

Obchodná spoločnosť má zapožičané finančné prostriedky od konateľa spoločnosti, bez úroku.

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé pôžičky

Krátkodobé pôžičky

Krátkodobé finančné výpomoci
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G. m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u nájomcu

Obchodná spoločnosť v r. 2014 nemala prenajatý žiaden majetok formou finančného prenájmu. V predchádzajúcom období mala uzatvorenú zmluvu s 

prenajímateľom UniCredit Leasing Slovakia a.s. Bratislava na Začísťovací automat. Zmluva bola

uzatvorená od 27. 4. 2010 do 31. 12. 2013. Trvanie zmluvy bolo 44 mesiacov, splácanie mesačne. Splátku tvorila suma istiny, úroku, poistné, DPH 

príslušné k zdaňovaciemu obdobiu.

1) Celková suma dohodnutých platieb k 31.12. BO:

z toho istina je: a finančný náklad je:

2) Suma istiny a finančného nákladu podľa doby splatnosti:

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

do jedného roka 

vrátane

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Splatnosť Splatnosť

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť 

rokov

viac ako päť 

rokov

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

do jedného roka 

vrátane

g

Istina  343

Finančný náklad  306

Spolu  649

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch

H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

Obchodná spoločnosť mala v roku 2014 oblasť odbytu v Slovenskej republike, uskutočnila predaj do krajín EU - Nemecko. Do krajín mimo EU predaj 

neuskutočnila. Hlavným predmetom činnosti bola dodávka spojená s montážou okien a dverí s príslušenstvom, ktoré tvoria parapetné dosky, plechy, 

žalúzie, sieťky proti hmyzu. Hlavným odberateľom je spoločnosť HANT BA Považská Bystrica , Keraming Trenčín, SPARK - EX Ilava, PREKAB Dubnica 

nad Váhom, Tilico Senec.  Členenie podľa typu výrobkov, tovarov, služieb je nasledovné: A - tržby za dodávku a montáž okien a dverí s príslušenstvom, B - 

tržby za demontáž, murárske práce, opravné práce, prepravu, služby s užívaním staveniska , C - tržby z predaja tovaru

Oblasť

odbytu

c d e f ga

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad C)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad A)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

b

 17 128 1 587 103 1 574 195SR  5 414  24 337  54 155

EU  4 107  11 616

 17 128 1 587 103 1 574 195Spolu  5 414  28 444  65 771

H. c) až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 

hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 

výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúcich sa bežného obdobia a 

týkajúcich sa predchádzajúcich období

Obchodná spoločnosť v roku 2014 v zmysle zmluvy o nájme prenajímala hmotný majetok - stroje a motorové vozidlá (Kompresor Stenhoj, multifunkčný 

strijací stroj, multifunkčný strihač požiarny, začisťovací automat, motorové vozidlo FIAT Ducato, AUDI A6, FORD) spoločnosti Edilan spol. s r.o. Nová 

Dubnica.

Tržby s nájmu účtuje na účet 648 - Ostatné prevádzkové výnosy.

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 5 085Tržby za predaj materiálu

 18 368 18 367Tržby z nájmu

Úhrady od poisťovne za škodovú udalosť

 39 543Prevzatie/postúpenie dlhu/záväzku

Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

 1úroky/bankové účty

Mimoriadne výnosy, z toho:
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H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

 833 164 1 393 467Tržby za vlastné výrobky

 72 971 186 142Tržby z predaja služieb

 65 771 28 444Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

 39 543Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

 1 011 449 1 608 053Čistý obrat celkom

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch

I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Medzi najvýznamnejšie položky nákladov za poskytnuté služby patria náklady na dodávku a montáž okien a dverí s príslušenstvom, náklady na 

stavebno-montážne práce pri osadení okien, dverí, náklady na opravu a údržbu motorových vozidiel, sprostredkovanie obchodu, náklady za služby s 

užívaním staveniska, náklady za povrchovú úpravu - striekanie profilov, náklady na telefón, poštovné, náklady na poistné,  bankové poplatky za služby 

bánk.

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 136právne služby

 2 900 150náklady za sprostredkovanie obchodu

 700náklady na administratívne služby

 1 892 1 848náklady na poistné

 1 629 1 148náklady na trovy konania, súdny poplatok

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Medzi najvýznamnejšie položky nákladov za poskytnuté služby patria náklady na dodávku a montáž okien a dverí s príslušenstvom, náklady na 

stavebno-montážne práce pri osadení okien, dverí, náklady na opravu a údržbu motorových vozidiel,  náklady za služby s užívaním staveniska, náklady za 

povrchovú úpravu - striekanie profilov, náklady na telefón, poštovné, náklady na poistné,  bankové poplatky za služby bánk.

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 689 032 1 111 494náklady na dodávku a montáž okien, dverí

 60 966 89 856náklady na stavebno monážne práce pri osadení okien

 3 711 12 364náklady za služby s užívaním staveniska

 4 971 2 048náklady na povrchovú úpravu

 2 043 4 845prepravné služby, práce VZV

 723 709poštovné služby, náklady na telefón

 1 057 945náklady na opravu a údržbu motorových vozidiel

 18 000náklady na koordinačnú činnosť

 973náklady na čistiace práce, odvoz odpadu

I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

Kurzové straty spolu, z toho:

 1kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

 9 529 9 168úroky

 1 397 1 216bankové poplatky

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk

Strana : 14



8960032202DIČ

IČO 89822763Poznámky Úč POD 3-01

J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Sadzba dane z príjmu v bežnom roku 2014 predstavuje 22 %. Na spoločnosť sa nevzťahovali žiadne oslobodenia. Výpočet základu a výšky dane je 

nasledovný: Hospodársky výsledok pred zdanením/bez účt.sk. 59 = 291,20 EUR, Pripočítateľné položky spolu = 13 260,16 EUR, Odpočítateľné položky 

spolu = 0,79 EUR, ZÁKLAD DANE = 13 550,57 EUR, Daň 22 % = 2 981,12 EUR, Preddavky na daň = 0,00 EUR, Suma daňovej licencie = 2 880,00 EUR, 

Daň na úhradu, t.j. daňový nedoplatok = 2 981,12 EUR.

Daň na účely určenia výšky preddavkov na daň = 2 981,12 EUR.

Názov položky

Bezprostredné predchádzajúce

účtovné obdobie

Základ dane Daň
Daň

v %

b c d e fa

Bežné účtovné obdobie

Daň

v %DaňZáklad dane

g

xxxx  1 461 291Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:

xx  64teoretická daň  22  336  23

 3 788 2 917 13 260Daňovo neuznané náklady  22  871  23

 1Výnosy nepodliehajúce dani  22  23

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky  22  23

Umorenie daňovej straty  22  23

Zmena sadzby dane  22  23

Iné  22  23

 5 249 2 981 13 550Spolu  22  1 207  23

xx  2 981Splatná daň z príjmov  22  1 207  23

xxOdložená daň z príjmov  22  23

xx  2 981Celková daň z príjmov  22  1 207  23

K. Informácie k údajom na podsúvahových účtoch

Do konca roku 2013 obchodná spoločnosť mala uzatvorenú leasingovú zmluvu s prenajímateľom UniCredit Leasing. a.s. Bratislava na začisťovací 

automat. Obchodná spoločnosť prenajíma výrobné stroje a motorové vozidlá firme Edilan s.r.o Nová Dubnica. Ročné výnosy z prenájmu v r. 2014 sú 18 

367,52 EUR bez DPH.

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

obdobie

Bežné účtovné obdobie

 18 368 18 367Prenajatý majetok

Majetok v nájme (operatívny prenájom)

Majetok prijatý do úschovy

Pohľadávky z derivátov

Záväzky z opcií derivátov

Odpísané pohľadávky

Pohľadávky z leasingu

 721Záväzky z leasingu

Iné položky

N. Informácie k údajom o ekonom. vzťahoch so spriaznenými osobami

N. a-b) Zoznam vzájomných obchodov so spriaznenými osobami

Medzi spriaznené osoby patrí spoločnosť Edilan spol s r.o. Nová Dubnica, kde spoločníkom a konateľom je Ing. Ľubomír Múčka a konateľom Ján Múčka,

blízke osoby spoločníka a konateľa spoločnosti Nalide, s.r.o., s ktorou obchodná spoločnosť obchoduje. S uvedenými osobami - spoločnosťou Edilan s.r.o.

realizuje taký vysoký objem obchodov, že je od týchto osôb hospodársky závislá. Predmetom transakcií je dodávka a montáž okien a dverí s

príslušenstvom, ktoré spoločnosti Nalide s.r.o. firma Edilan s.r.o. dodáva. V roku 2014 je to v celkovej výške 1 236 045,31 EUR s DPH. Obchodná 

spoločnosť Nalide prenajíma spoločnosti Edilan s.r.o. majetok - stroje a motorové vozidlá v celkovej výške  22 041,02 EUR s DPH. Spriaznené osoby 

neposkytli obchodnej spoločnosti Nalide s.r.o. úvery, pôžičky a ani žiadne preddavky. Spriazneným osobám neboli poskytnuté žiadne úvery a ani im neboli 

poskytnuté preddavky. Obchody so spriaznenými osobami boli realizované na základe princípu obvyklej ceny.

Spriaznená osoba

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Druh obchodu
Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

b c da

Bežné účtovné

obdobie

Percentuálne vyjadrenie obchodu

Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

c d

 914 788 1 236 045Edilan spol. s r.o. služba/dodávka, montáž

 22 041 22 041Edilan spol. s.r.o. služba/nájom

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania
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P. a - m) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 6 639Základné imanie  6 639

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

 7 832Zákonný rezervný fond  7 832

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

 254 107 056Nerozdelený zisk minulých rokov  107 310

Neuhradená strata minulých rokov

-2 690 254Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  254 -2 690

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

P. a - m) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 6 639Základné imanie  6 639

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

 7 832Zákonný rezervný fond  7 832

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

 28 107 028Nerozdelený zisk minulých rokov  107 056

Neuhradená strata minulých rokov

 226 28Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  254

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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